
 

Notulen wijkvereniging Rondom de Brink 
Algemene Ledenvergadering 2026 
 
Datum: Dinsdag 10 maart 2026 om 19:30 uur 
Locatie: Wijkgebouw ‘t Uilenest 
Voorzitter: Bernard Weitkamp (voorzitter) 
Notulist: Inge Hakkers-Bakker (secretaris) 
  

Notulen van de algemene vergadering van wijkvereniging Rondom de Brink,  
gevestigd te: Meeuwenplein 10 7771 AC Hardenberg, ingeschreven in het handelsregister onder nummer 40061592 

 

# Onderwerpen 
1.  Opening 

Voorzitter Bernard Weitkamp opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
2.  Vaststellen agenda 

Er zijn geen opmerkingen. De agenda van deze ALV is vastgesteld.  
3.  Notulen vorige jaarvergadering 

Er wordt gestart met een opmerking op de notulen van de ALV 2025: het verzoek is om bij voorkeur 
de volgende keer de agenda en notulen vooraf toe te sturen.  
Het verslag is doorgenomen en vastgesteld.  

4.  Jaarverslag 2025 
Als toelichting heeft de voorzitter diverse foto’s getoond van de activiteiten in 2025. Ook wordt 
verwezen naar de wijkkranten die afgelopen jaar zijn uitgegeven en gepubliceerd op de website. De 
foto’s laten zien wat er afgelopen jaar is opgezet.  
De wijkvereniging heeft de focus verlegd van verhuur van het gebouw naar een gebouw voor 
verbinding (het wijkgebouw is een middel maar geen doel op zichzelf). Het bestuur wil graag meer 
faciliteren en minder organiseren. Hiermee vragen zij om initiatieven van betrokken wijkbewoners. 
Deze kunnen hun eigen plan indienen, waarna deze wordt behandeld in het bestuur. Als het bestuur 
akkoord is dan zorgen zij voor een budget, promotie en het beschikbaar stellen van de sleutel. Dit 
vraagt om eigenaarschap van de wijkbewoner. 
In de agenda op de website is te zien wanneer het bestuur vergadert. Deze bestuursvergaderingen 
zijn voor alle wijkbewoners bij te wonen en kunnen ook gebruikt worden om ideeën of initiatieven te 
bespreken.  
Wellicht zijn er meer mogelijkheden met subsidies of sponsoren, hiervoor heeft de wijkvereniging 
wijkbewoners nodig om dit op te pakken. Voor activiteiten of spullen kan altijd een verzoek gedaan 
worden bij de gemeente.   
Er zijn diverse communicatiekanalen zoals de WhatsApp-community, website, wijkkrant om de wijk 
te informeren. 
De vrijwilligers van de Uilepot geven nadrukkelijk aan dat de huidige keuken een probleem is, nu er 
maandelijks gekookt gaat worden.  
Voor 2026 staat verbouw van het pand op stapel. Een stappenplan met planning is nog niet bekend 
en hierover wordt door de gemeente nog niet actief gecommuniceerd. Ook bij de wethouder is dit 

https://rondomdebrink.nl/activiteiten/


 

neergelegd.  
Op 10 april bezoeken burgemeester en wethouders de wijk Heemse en ook ’t Uilenest. 

5.  Financieel verslag en verslag kascommissie  
Penningmeester Jan de Lange geeft een toelichting op het financieel jaarverslag over boekjaar 2025. 
Er wordt kort ingegaan op de inkomsten, uitgaven, diverse ontvangen subsidies en het financiële 
resultaat.  
De kascontrole is uitgevoerd door Henk Kooij en Zwanet Snoeijink. Gemeld wordt dat zij de financiële 
administratie over het boekjaar 2025 hebben gecontroleerd en geen onregelmatigheden hebben 
geconstateerd. Op basis van het verslag van de kascontrolecommissie verleent de vergadering 
décharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid over 2025. 
Er wordt op een later moment over doorgepraat om wellicht een grootboekrekening te maken voor 
eetgroep de Uilepot.  

6.  Aantreden nieuwe bestuursleden 
De voorzitter meldt dat Peter Bies, Nelco Huisinga en Truida Meijerink zullen toetreden als 
bestuurslid bij de wijkvereniging. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Peter Bies, 
Nelco Huisinga en Truida Meijerink als bestuurslid. 

7.  Vooruitkijken op 2026 
De voorzitter geeft een korte weergave van de activiteiten die in 2026 georganiseerd gaan worden. 
De huidige activiteiten worden doorgezet. Dit jaar wordt de focus gelegd op nieuwe leden en meer 
vrijwilligers. Ook het waarborgen en vastleggen van continuïteit is een punt van aandacht. 
Deze activiteiten vinden plaats in 2026: 
Op 1 mei is pubquiz georganiseerd; 
De start van Brink en Blues op 12 september; 
Medio november is er een vogelshow in ‘t Uilenest.     

8.  Rondvraag en sluiting 
Na diverse vragen over de verbouwing wordt de Algemene Ledenvergadering gesloten om 20:36 uur. 

 


